Задачи по теме «Баллистическое движение»
1. Железный шарик подкатился к краю верхней ступеньки лестницы со скоростью 1,5 м/с. Высота и ширина каждой ступени 20 см. О какую по счету ступеньку шарик ударится впервые? Первой считать ступеньку сразу после той, на которой находился шар. g = 10 м/с2.

2. Небольшое тело скользит со скоростью υ = 10 м/с по горизонтальной плоскости, приближаясь к щели. Щель образована двумя отвесными параллельными стенками, находящимися на расстоянии d = 0,05 м друг от друга. Глубина щели H = 1 м. Сколько раз ударится тело о стенки, прежде чем упадет на дно? Удар о стенку абсолютно упругий (т.е. при ударе модуль скорости не меняется и угол отражения равен углу падения).

3. Вертолёт летит горизонтально со скоростью υ = 160 км/ч на высоте Н = 500 м. С вертолёта нужно сбросить вымпел на теплоход, движущийся встречным курсом со скоростью u = 20 км/ч. На каком по горизонтали расстоянии от теплохода лётчик должен сбросить вымпел?
4. Тело, брошенное горизонтально с высоты h = 80 м, упало на землю на расстоянии l = 60 м (по горизонтали). Найти перемещение тела за время, в течение которого скорость увеличивается в n = 2 раза. Какой угол составляет перемещение с горизонтом?
